

Школьный голос



**Мечтать, творить,
с мечтою жить!**

Фоторепортаж "Чему кадетство
может научить?"

Это интересно!

Наша гордость

Литературная страница

Наша гордость

6 и 7 апреля в п. Прохоровка на спортивной базе ФСК «Олимп», стадиона «Юность», РДК состоялась районная спартакиада допризывной и призывной молодежи по военно-прикладным видам спорта. Всего в спартакиаде приняли участие 13 команд образовательных учреждений (более 80 участников). Команда нашей школы состояла из учащихся 9-10 классов: Курганский Виктор, Гасымов Расиф, Гасымов Рауф, Замараева Екатерина, Карамышева Ангелина и Карамышева Диана. Учащиеся соревновались в пяти видах спорта: стрельбе, плавании, беге на короткую и длинную дистанцию, метании гранаты.

Также в рамках спартакиады состоялась военизированная эстафета (неполная разборка и сборка автомата АК-74, надевания ОЗК и противогаза).

В общекомандном зачете места распределились следующим образом:

1 место - Прохоровская гимназия

2 место – Журавская СОШ

3 место – Холоднянская СОШ





Чему кадетство может научить?

Отваге и любви к своей Отчизне,

Как на земле себе друзей найти

И как без страха шествовать по жизни,

Как людям сказку каждый день дарить,

Как стать добрей, сильнее и мудрее...

Чему кадетство может научить?

Всему, что в этом мире смысл имеет!



В октябре 2012 года кадеты школы приняли присягу. И с тех пор мы начали отсчет рождения нового кадетского класса в нашей школе.



Пятый год обучаются ребята в кадетском классе. За эти годы они многому научились, многое узнали, многое готовы продемонстрировать и показать.





Каждый год кадеты участвуют в районных соревнованиях. Они показывают строевые приемы, умело перестраиваются в движении, показывают искусство прохождения строевым шагом, выхода из строя и подход к командиру. Уметом много, всего не перечесть.



Нашим кадетам действительно повезло, так как нет ничего драгоценнее друзей.



Это интересно

Какова же история одного из самых веселых праздника. Почему именно первое апреля является законным поводом для шуток, смеха и разыгрываний, причем не только в России, но и в других странах.

Существует несколько версий рождения этого веселого праздника. Одни считают, что это напоминание о древнем празднике весны, который отмечался в апреле и сопровождался играми и шутками.

Другие считают, что обычай ставить в смешное положение своих друзей и знакомых родился в средние века.

Доподлинно неизвестно, откуда взялся этот праздник. Обычай веселиться, шутить и обманывать друг друга именно 1 Апреля распространен во многих странах.

О возникновении этого праздника существует немало различных предположений, которые, однако, схожи в одном: корни его уходят глубоко в средневековую европейскую карнавально-балаганную традицию. В общем, этот праздник один из самых стойких элементов язычества, оставшихся в христианском сознании.

Одни утверждают, что День шуток и смеха отмечался еще в Древнем Риме. Назывался он праздником глупцов. Другие говорят — это торжество отмечалось еще в древней Индии, где 31 марта праздновали также Лень шуток. Третьи считают, что 1 Апреля в древнем мире шутили исключительно ирландцы. Исландские саги подтверждают, что традиция обманывать именно 1 Апреля была введена богами в память о Скадеи, дочери Тиасса.

Есть и такое странное мнение, что этот праздник появился благодаря неаполитанскому королю Монтерею, которому в этот день по случаю прекращения землетрясения преподнесли в дар рыбу. Через год царь потребовал точно такую же рыбу, но ее не смогли найти, и королевский повар приготовил другую, очень похожую на прошлогоднюю. Но царь раскрыл подлог, однако это его ни капельки не разозлило, а только насмешило от души. И с тех пор, видимо, в традицию празднования 1 Апреля вошел обычай кого-нибудь обязательно разыгрывать.



Литературная страница

Все мы можем стать для кого-то спасением, стоит только прислушаться к доброте, которая живет в каждом из нас.

За окном дул ледяной ветер, грозовые тучи взгромоздились над больницей, где лежал маленький пациент. Он был страшно болен, почти ничего не помнил и не замечал.

Его увезли в обычную городскую больницу, все родственники в голос кричали, что там нет врачей, что никто не будет бороться за его жизнь, а мама просто верила и молилась.

Однажды ребенок увидел красивые голубые глаза. Они смотрели на него так понимающее, что все остальное ушло на задний план. Где-то вдалеке молилась мама, взывая о помощи к Богу, не переставая звонил телефон, кричали люди... А мальчик играл с яркими вспышками света, которые неизменно оставались с ним после ухода Ангела. Именно так называл про себя мальчик мужчину в белой повязке и такими добрыми голубыми глазами.

Ангелом, которого так ждал ребенок, был обычный врач реаниматолог, ежечасно склонявшийся над ним и проверяющий сознание и самочувствие. Он успокаивал и подбадривал родных, говоря о том, что здоровье сына обязательно улучшится, необходимо немного подождать. И это придавало сил родным и близким. Они смотрели на врача, надеясь и веря в то, что чудо действительно случится.

Ангел делал все возможное и невозможное, вкладывал все свои силы в спасение маленьких жизней. Он даже лекарства покупал сам, понимая, что у многих мам такой возможности нет. Ночами, сидя в ординаторской и опустошая кружку с обжигающим кофе, он объяснял жене, что сегодня не придет домой.

Его маленький пациент нестабилен, и он не имеет права его оставить. Что-то внутри уставшего мужчины тянулось к этому маленькому мальчику, и его сердце, как натянутая струна, было неразлучно с ребенком.

Мама замечала изменения в своем маленьком сыне, он начал улыбаться во сне и на его лице играли солнечные зайчики, хотя в палате было искусственное освещение, и взяться им было просто неоткуда. А мальчик знал, что все будет хорошо, и лечит его вовсе не врач, а те лучики добра, которые он оставляет у своего пациента каждый раз, когда приходит.

И вот однажды грозовые тучи сменились на чистое голубое небо. Дождь прекратился, и показалось яркое солнце. В этот момент произошло чудо – тяжело больной ребенок пошел на поправку.

Радостная и счастливая мама снова взмолилась к Богу, но уже с благодарностью! Вымолила!

А врач с усталыми глазами скромно улыбнулся. Он не чувствовал себя Всевышним, просто выполнял свою работу, не претендую ни на какие звания.

И только один мальчик знал, что встретился с Богом, у которого усталые голубые глаза.

